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2012 Spring Survey Topline Results
June 27, 2012 Release

Methodological notes:

e Survey results are based on national samples except in China. For further details on
sample designs, see Survey Methods section.

¢ Due to rounding, percentages may not total 100%. The topline “total” columns show
100%, because they are based on unrounded numbers.

e Since 2007, the Global Attitudes Project has used an automated process to generate
toplines. As a result, numbers may differ slightly from those published prior to 2007.

e Spring, 2011 survey in Pakistan was fielded before the death of Osama bin Laden (April
10 — April 26), while the Late Spring, 2011 survey was conducted afterwards (May 8 —
May 15).

e Trends from India prior to 2011 are not shown because those results were based on
less-representative samples of the population. Since 2011, the samples have been more
representative of the Indian population.

e Trends from Brazil prior to 2010 are not shown because those results were based on a
less-representative sample of the population. Since 2010, the samples have been more
representative of the Brazilian population.

e Trends from Egypt in 2002 are not shown because those results were based on a less-
representative sample of the population. Since 2006, the samples have been more
representative of the Egyptian population.

e Not all questions included in the Spring 2012 survey are presented in this topline.

Omitted questions have either been previously released or will be released in future
reports.
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Q2 Overall, are you satisfied or dissatisfied with the way
things are going in our country today?

Satisfied Dissatisfied DK/Refused Total

Pakistan Spring, 2012 12 87 1 100
Late Spring, 2011 92 2 100

Spring, 2011 9 89 1 100

Spring, 2010 14 84 2 100

Spring, 2009 9 89 2 100

Spring, 2008 25 73 2 100

Spring, 2007 39 57 4 100

Spring, 2006 35 58 7 100

Spring, 2005 57 39 4 100

Spring, 2004 54 41 5 100

May, 2003 29 67 4 100

Summer, 2002 49 39 12 100

Q3 And now thinking about the future, overall, today are you optimistic or pessimistic
about the future of the country?
Neither
Optimistic Pessimistic (Volunteered) DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 40 54 2 3 100
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Q8a Please tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat
unfavorable or very unfavorable opinion of: a. The United States

Very Somewhat Somewhat Very

favorable favorable unfavorable unfavorable DK/Refused Total

Britain Spring, 2012 10 50 24 7 9 100
Spring, 2011 12 49 22 6 12 100
Spring, 2010 14 51 18 6 10 100
Spring, 2009 13 56 14 6 10 100
Spring, 2008 8 45 25 12 10 100
Spring, 2007 9 42 29 13 7 100
Spring, 2006 11 45 20 13 11 100
Spring, 2005 13 42 27 11 7 100
Spring, 2004 15 43 24 10 8 100
May, 2003 18 52 14 12 5 100
March, 2003 14 34 24 16 11 100
Summer, 2002 27 48 12 4 9 100
France Spring, 2012 7 62 24 7 0 100
Spring, 2011 7 68 22 4 0 100
Spring, 2010 5 68 21 5 0 100
Spring, 2009 8 67 20 5 0 100
Spring, 2008 4 38 39 18 0 100
Spring, 2007 5 34 44 16 0 100
Spring, 2006 2 37 43 17 1 100
Spring, 2005 3 40 42 15 0 100
Spring, 2004 6 31 42 20 2 100
May, 2003 8 34 38 19 1 100
March, 2003 6 25 45 22 2 100
Summer, 2002 8 54 26 8 3 100
Germany Spring, 2012 6 46 39 5 4 100
Spring, 2011 4 58 32 3 3 100
Spring, 2010 5 58 31 4 3 100
Spring, 2009 4 60 26 7 3 100
Spring, 2008 3 28 53 13 4 100
Spring, 2007 2 28 47 19 4 100
Spring, 2006 2 35 46 14 3 100
Spring, 2005 4 38 44 10 5 100
Spring, 2004 3 35 49 10 3 100
May, 2003 6 39 42 12 1 100
March, 2003 4 21 41 30 4 100
Summer, 2002 9 51 31 4 4 100
Spain Spring, 2012 15 43 22 10 10 100
Spring, 2011 14 50 22 7 6 100
Spring, 2010 8 53 23 11 100
Spring, 2009 7 51 22 14 100
Spring, 2008 2 31 33 22 12 100
Spring, 2007 2 32 32 28 6 100
Spring, 2006 4 19 37 36 5 100
Spring, 2005 14 27 34 16 9 100
May, 2003 8 30 29 26 6 100
March, 2003 3 11 35 39 12 100
Italy Spring, 2012 14 60 17 5 5 100
Spring, 2007 6 47 28 10 9 100
May, 2003 13 47 27 11 2 100
March, 2003 8 26 33 26 8 100
Summer, 2002 13 57 18 5 7 100
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Q8a Please tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat
unfavorable or very unfavorable opinion of: a. The United States

Very Somewhat Somewhat Very

favorable favorable unfavorable unfavorable DK/Refused Total

Greece Spring, 2012 5 30 31 30 4 100
Poland Spring, 2012 9 60 21 5 6 100
Spring, 2011 7 63 16 3 10 100

Spring, 2010 14 60 17 2 100

Spring, 2009 7 60 18 6 9 100

Spring, 2008 62 20 4 8 100

Spring, 2007 12 49 25 6 9 100

Spring, 2005 11 51 18 5 14 100

March, 2003 9 41 33 11 7 100

Summer, 2002 14 65 10 1 10 100

Czech Republic | Spring, 2012 5 49 30 7 100
Spring, 2007 5 40 40 10 100

Summer, 2002 11 60 22 5 3 100

Russia Spring, 2012 11 41 25 9 13 100
Spring, 2011 13 43 26 8 10 100

Spring, 2010 9 48 26 7 10 100

Spring, 2009 6 38 33 11 12 100

Spring, 2008 12 34 28 20 7 100

Spring, 2007 8 33 32 16 11 100

Spring, 2006 9 34 28 19 10 100

Spring, 2005 9 43 31 9 8 100

Spring, 2004 9 37 29 15 11 100

May, 2003 11 26 32 23 8 100

March, 2003 4 24 43 25 100

Summer, 2002 8 53 27 6 100

Turkey Spring, 2012 4 11 12 60 14 100
Spring, 2011 2 8 15 62 13 100

Spring, 2010 2 15 15 59 9 100

Spring, 2009 2 12 12 57 16 100

Spring, 2008 4 70 11 100

Spring, 2007 2 75 8 100

Spring, 2006 2 10 67 12 100

Spring, 2005 4 19 13 54 10 100

Spring, 2004 6 24 18 45 7 100

May, 2003 2 13 15 68 3 100

March, 2003 3 9 17 67 5 100

Summer, 2002 6 24 13 41 16 100

Egypt Spring, 2012 7 12 28 51 3 100
Spring, 2011 9 11 30 49 1 100

Spring, 2010 4 13 34 48 1 100

Spring, 2009 12 15 31 39 3 100

Spring, 2008 10 12 35 40 4 100

Spring, 2007 7 14 32 46 2 100

Spring, 2006 5 25 33 36 1 100

Jordan Spring, 2012 3 34 52 2 100
Spring, 2011 5 35 49 3 100

Spring, 2010 7 14 34 45 1 100

Spring, 2009 7 18 30 44 1 100

Spring, 2008 5 14 31 48 2 100

Spring, 2007 8 12 26 52 2 100

Spring, 2006 6 9 30 55 0 100

Spring, 2005 9 12 21 59 0 100

Spring, 2004 2 3 26 67 1 100

May, 2003 0 1 16 83 0 100

Summer, 2002 6 19 18 57 0 100
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Q8a Please tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat
unfavorable or very unfavorable opinion of: a. The United States

Very Somewhat Somewhat Very

favorable favorable unfavorable unfavorable DK/Refused Total

Lebanon Spring, 2012 19 29 14 35 3 100
Spring, 2011 18 31 14 35 2 100

Spring, 2010 14 38 14 33 0 100

Spring, 2009 15 40 14 31 0 100

Spring, 2008 18 33 19 30 1 100

Spring, 2007 16 31 24 28 1 100

Spring, 2005 22 20 18 40 0 100

May, 2003 8 19 23 48 2 100

Summer, 2002 9 27 21 38 6 100

Tunisia Spring, 2012 15 30 17 28 10 100
China Spring, 2012 11 32 33 15 10 100
Spring, 2011 7 37 34 12 10 100

Spring, 2010 9 49 30 7 5 100

Spring, 2009 6 41 38 8 7 100

Spring, 2008 5 36 37 11 11 100

Spring, 2007 2 32 47 10 8 100

Spring, 2006 9 38 37 6 10 100

Spring, 2005 5 37 40 13 5 100

India Spring, 2012 16 25 4 47 100
Spring, 2011 19 22 3 49 100

Japan Spring, 2012 12 60 22 5 2 100
Spring, 2011 26 59 13 1 1 100

Spring, 2010 7 59 28 4 2 100

Spring, 2009 6 53 34 3 3 100

Spring, 2008 4 46 41 7 2 100

Spring, 2007 8 53 33 3 3 100

Spring, 2006 8 55 29 6 3 100

Summer, 2002 13 59 23 3 2 100

Pakistan Spring, 2012 3 9 14 66 9 100
Late Spring, 2011 2 10 11 62 16 100

Spring, 2011 1 10 10 65 14 100

Spring, 2010 3 14 13 55 16 100

Spring, 2009 3 13 14 54 16 100

Spring, 2008 6 13 11 52 17 100

Spring, 2007 4 11 14 54 16 100

Spring, 2006 7 20 14 42 17 100

Spring, 2005 6 17 12 48 18 100

Spring, 2004 4 17 10 50 18 100

May, 2003 3 10 10 71 6 100

Summer, 2002 2 8 11 58 20 100

Brazil Spring, 2012 10 51 23 7 9 100
Spring, 2011 10 52 22 11 100

Spring, 2010 7 55 24 8 100

Mexico Spring, 2012 12 44 21 13 9 100
Spring, 2011 6 46 32 9 7 100

Spring, 2010 13 43 21 14 9 100

Spring, 2009 15 54 18 9 5 100

Spring, 2008 13 34 25 19 9 100

Spring, 2007 10 46 26 15 3 100

Summer, 2002 15 49 15 10 10 100
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Q8s Please tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat
unfavorable or very unfavorable opinion of: s. India

Very Somewhat Somewhat Very

favorable favorable unfavorable unfavorable DK/Refused Total

China Spring, 2012 3 20 38 24 16 100
Spring, 2011 2 25 32 21 19 100

Spring, 2010 4 28 32 19 18 100

Spring, 2008 2 27 38 12 20 100

Spring, 2007 2 27 45 12 15 100

Spring, 2006 2 31 38 5 24 100

India Spring, 2012 76 11 2 1 10 100
Spring, 2011 79 12 1 5 100

Japan Spring, 2012 8 62 20 2 100
Spring, 2011 7 52 20 3 18 100

Spring, 2010 6 56 22 5 12 100

Spring, 2008 5 55 26 4 10 100

Spring, 2007 7 44 30 5 14 100

Spring, 2006 8 57 26 2 7 100

Pakistan Spring, 2012 5 17 17 55 6 100
Late Spring, 2011 2 12 18 57 11 100

Spring, 2011 2 9 17 65 7 100

Spring, 2010 4 16 18 52 10 100

Spring, 2008 7 20 20 37 15 100

Spring, 2006 9 24 18 32 17 100

Summer, 2002 1 5 9 71 14 100
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Q8u Please tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat
unfavorable or very unfavorable opinion of: u. Pakistan

Very Somewhat Somewhat Very

favorable favorable unfavorable unfavorable DK/Refused Total

Turkey Spring, 2012 13 24 9 34 20 100
Spring, 2011 25 16 36 17 100

Spring, 2010 22 11 39 23 100

Spring, 2008 10 26 11 27 26 100

Egypt Spring, 2012 7 32 30 23 8 100
Spring, 2011 6 34 29 21 11 100

Spring, 2010 9 34 26 24 7 100

Spring, 2008 10 41 27 13 9 100

Jordan Spring, 2012 8 32 31 26 3 100
Spring, 2011 9 31 29 27 4 100

Spring, 2010 14 30 29 22 5 100

Spring, 2008 12 37 30 15 7 100

Lebanon Spring, 2012 6 30 31 25 8 100
Spring, 2011 9 36 29 22 4 100

Spring, 2010 11 36 28 18 7 100

Spring, 2008 14 34 32 13 7 100

Tunisia Spring, 2012 6 15 27 27 25 100
China Spring, 2012 4 27 37 15 18 100
Spring, 2011 3 24 32 19 22 100

Spring, 2010 3 27 34 16 19 100

Spring, 2008 2 25 37 12 23 100

Spring, 2006 2 31 37 5 26 100

India Spring, 2012 3 10 18 41 27 100
Spring, 2011 3 11 19 46 20 100

Japan Spring, 2012 1 24 50 16 100
Spring, 2011 2 26 37 7 28 100

Spring, 2010 1 20 43 14 22 100

Spring, 2008 0 21 47 13 19 100

Spring, 2006 2 31 43 6 19 100

Pakistan Spring, 2012 72 22 3 2 1 100
Late Spring, 2011 78 15 2 2 4 100

Spring, 2011 79 16 1 1 3 100

Spring, 2010 78 14 2 1 4 100

Spring, 2008 91 6 1 1 2 100

Q14 Now thinking about our economic situation, how would you describe the current
economic situation in Pakistan - is it very gt?odd_; somewhat good, somewhat bad or very
Somewhat Somewhat

Very good good bad Very bad DK/Refused Total

Pakistan Spring, 2012 1 8 25 64 3 100
Late Spring, 2011 4 8 20 65 3 100

Spring, 2011 4 10 23 60 3 100

Spring, 2010 3 15 20 58 4 100

Spring, 2009 2 20 24 50 4 100

Spring, 2008 8 33 21 35 4 100

Spring, 2007 20 39 20 12 9 100

Summer, 2002 8 41 16 20 14 100
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Q15 And over the next 12 months do you expect the economic situation in our country to improve a lot,
improve a little, remain the same, worsen a little or worsen a lot?

Improve a Iml:)rove a Remain the Worsen a
lot ittle same little Worsen a lot DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 5 21 23 20 23 8 100
Late Spring, 2011 2 11 15 18 42 10 100
Spring, 2011 3 14 16 19 36 12 100
Spring, 2010 5 14 20 19 31 11 100
Spring, 2009 4 19 28 19 16 14 100
Spring, 2008 14 39 18 8 8 12 100
Summer, 2002 7 33 18 6 5 30 100
Q23a Now I am going to read you a list of things that may be problems in our country. Tell
me if you think it is a very big problem, a moderately big problem, a small problem or not a
problem at all: a. crime
Not a
Verz big Moderately Small problem at
problem big problem problem all DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 90 8 1 1 0 100
Late Spring, 2011 91 6 1 0 1 100
Spring, 2011 92 6 1 1 1 100
Spring, 2010 88 8 2 1 1 100
Spring, 2009 93 5 1 0 1 100
Spring, 2007 85 12 2 0 2 100
Summer, 2002 84 9 2 1 5 100
Q23b Now I am going to read you a list of things that may be problems in our country. Tell
me if you think it is a very big problem, a moderately big problem, a small problem or not a
problem at all: b. corrupt political leaders
Not a
Very big Moderately Small problem at
problem big problem problem all DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 78 16 1 1 4 100
Late Spring, 2011 79 14 1 0 6 100
Spring, 2011 75 17 2 1 5 100
Spring, 2010 74 15 3 1 8 100
Spring, 2009 71 19 5 1 4 100
Spring, 2007 64 23 4 1 8 100
Summer, 2002 58 19 3 1 19 100
Q23c Now I am going to read you a list of things that may be problems in our country. Tell
me if you think it is a very big problem, a moderately big problem, a small problem or not a
problem at all: c. access to clean drinking water
Not a
Very big Moderately Small problem at
problem big problem problem all DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 64 24 8 3 100
Late Spring, 2011 63 20 7 6 100
Spring, 2011 61 21 9 7 100
Q23d Now I am going to read you a list of things that may be problems in our country. Tell
me if you think it is a very big problem, a moderately big problem, a small problem or not a
problem at all: d. terrorism
Not a
Verz big Moderately Small problem at
problem big problem problem all DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 86 10 2 0 1 100
Late Spring, 2011 88 9 1 0 2 100
Spring, 2011 86 11 1 0 2 100
Spring, 2010 91 1 0 1 100
Spring, 2009 91 1 0 1 100
Spring, 2007 76 18 3 1 2 100
Summer, 2002 78 11 2 1 9 100
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Q23e Now I am going to read you a list of things that may be problems in our country. Tell
me if you think it is a very big problem, a moderately big problem, a small problem or not a
problem at all: e. poor quality schools

Very big Moderately Small prolra?;; at
problem big problem problem all DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 62 24 10 3 2 100
Spring, 2007 58 26 10 1 5 100
Summer, 2002 61 21 5 1 12 100

In 2002, respondents were asked about "poor quality public schools"

Q23f Now I am going to read you a list of things that may be problems in our country. Tell
me if you think it is a very big problem, moderately big problem, a small problem or not a
problem at all: f. people leaving our country for jobs in other countries

Not a
Very big Moderately Small problem at
problem big problem problem all DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 63 23 5 4 5 100
Late Spring, 2011 59 22 8 5 6 100
Spring, 2011 60 21 7 5 6 100
Spring, 2010 47 23 16 7 7 100
Spring, 2009 46 25 14 8 8 100
Spring, 2007 53 21 11 6 10 100
Summer, 2002 34 20 10 9 28 100
Q23g Now I am going to read you a list of things that may be problems in our country. Tell
me if you think it is a very big problem, a moderately big problem, a small problem or not a
problem at all: g. illegal drugs
Not a
Very big Moderately Small problem at
problem big problem problem all DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 76 17 4 1 3 100
Late Spring, 2011 70 20 5 1 5 100
Spring, 2011 72 19 3 1 4 100
Spring, 2010 73 20 4 1 3 100
Spring, 2009 74 18 5 1 3 100
Spring, 2007 67 19 6 1 6 100
Q23h Now I am going to read you a list of things that may be problems in our country. Tell
me if you think it is a very big problem, a moderately big problem, a small problem or not a
problem at all: h. pollution
Not a
Very big Moderately Small problem at
problem big problem problem all DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 62 22 10 3 3 100
Late Spring, 2011 65 23 2 3 100
Spring, 2011 68 18 7 2 5 100
Spring, 2010 63 20 10 2 6 100
Spring, 2009 65 21 2 4 100
Spring, 2007 72 19 1 4 100
Q23i Now I am going to read you a list of things that may be problems in our country. Tell
me if you think it is a very big problem, a moderately big problem, a small problem or not a
problem at all: i. lack of jobs
Not a
Very big Moderately Small problem at
problem big problem problem all DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 90 9 1 1 0 100
Late Spring, 2011 89 9 1 0 1 100
Spring, 2011 90 8 1 0 1 100
Spring, 2010 91 7 1 0 1 100
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Q23j Now I am going to read you a list of things that may be problems in our country. Tell
me if you think it is a very big problem, a moderately big problem, a small problem or not a
problem at all: j. the situation in Kashmir
Not a
Verz big Moderately Small problem at
problem big problem problem all DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 68 18 4 2 8 100
Late Spring, 2011 73 15 3 2 7 100
Spring, 2011 75 15 3 1 5 100
Spring, 2010 71 18 5 1 6 100
Spring, 2009 74 14 7 2 3 100
Q230 I am going to read you a list of things that may be problems in our country. Tell me if
you think it is a very big problem, moderately big problem, small problem or not a problem
at all: o. the conflict between the civilian government and the military
Not a
Very big Moderately Small problem at
problem big problem problem all DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 20 20 8 8 45 100
Q23p I am going to read a list of things that may be problems in our country. Tell me if you
think it is a very big problem, moderately big problem, small problem or not a problem at
all: p. the conflict between the civilian government and the judiciary
Not a
Very big Moderately Small problem at
problem big problem problem all DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 19 20 8 8 45 100
Q23q Now I am going to read you a list of things that may be problems in our country. Tell
me if you think it is a very big problem, a moderately big problem, a small problem or not a
problem at all: q. Indian influence in Afghanistan
Not a
Very big Moderately Small problem at
problem big problem problem all DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 16 17 11 12 45 100
Q27 Do you think that an increase in trade and business ties between (survey country) and
[In India: Pakistan; In Pakistan: India] would be a very good thing, somewhat good,
somewhat bad or a very bad thing for our country?
Somewhat Somewhat
Very good good bad Very bad DK/Refused Total
India Spring, 2012 32 32 11 9 17 100
Spring, 2011 33 34 12 9 12 100
Pakistan Spring, 2012 28 36 15 12 9 100
Late Spring, 2011 43 26 8 8 14 100
Spring, 2011 44 32 6 8 11 100
Spring, 2010 54 23 6 6 11 100
Q36a As I read a list of groups and organizations, for each, please tell me what kind of
influence the group is having on the way things are going in Pakistan: a. our national
government
Somewhat Somewhat
Very good good bad Very bad DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 8 16 22 51 3 100
Late Spring, 2011 8 12 17 58 5 100
Spring, 2011 7 14 19 57 3 100
Spring, 2010 4 21 25 46 4 100
Spring, 2009 9 31 23 30 7 100
Spring, 2007 24 35 18 14 9 100
Summer, 2002 38 34 8 11 9 100
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Q36bPAK As I read a list of groups and organizations, for each, please tell me what kind of
influence the group is having on the way things are going in Pakistan: bPAK. President Asif

Ali Zardari
Somewhat Somewhat

Very good good bad Very bad DK/Refused Total

Pakistan Spring, 2012 7 12 72 2 100
Late Spring, 2011 5 9 11 72 3 100

Spring, 2011 8 8 13 69 2 100

Spring, 2010 4 15 19 58 4 100

Spring, 2009 8 19 20 48 4 100

Spring, 2007 24 32 19 17 8 100

Summer, 2002 42 34 7 9 8 100

In 2002 and 2007, question asked ab

out President Pervez Musharraf

Q36¢c As I read a list of groups and organizations, for each, please tell me what kind of
influence the group is having on the way things are going in Pakistan: c. the military

Somewhat Somewhat
Very good good bad Very bad DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 28 49 12 6 5 100
Late Spring, 2011 37 42 9 7 5 100
Spring, 2011 44 39 5 4 100
Spring, 2010 46 38 5 4 100
Spring, 2009 47 39 5 3 100
Spring, 2007 38 30 15 7 10 100
Summer, 2002 57 27 4 5 8 100
i (?36d As I read a list of groups and organizations, for each, please tell me what kind of
influence the group is having on the way things are going in Pakistan: d. the media - such
as television, radio, newspapers and magazines
Somewhat Somewhat
Very good good bad Very bad DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 23 45 15 5 12 100
Late Spring, 2011 30 46 10 5 10 100
Spring, 2011 30 47 8 5 11 100
Spring, 2010 34 42 9 4 10 100
Spring, 2009 32 45 13 3 7 100
Spring, 2007 31 34 13 8 13 100
Summer, 2002 25 37 11 10 17 100
Q36e As I read a list of groups and organizations, for each, please tell me what kind of
influence the group is having on the way things are going in Pakistan: e. religious leaders
Somewhat Somewhat
Very good good bad Very bad DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 23 43 15 9 10 100
Late Spring, 2011 19 41 17 10 14 100
Spring, 2011 25 41 16 8 11 100
Spring, 2010 27 35 17 10 12 100
Spring, 2009 18 46 17 12 8 100
Spring, 2007 27 34 14 10 15 100
Summer, 2002 21 29 11 11 28 100
Q36f As I read a list of groups and organizations, for each, please tell me what kind of
influence the group is having on the way things are going in Pakistan: f. court system
Somewhat Somewhat
Very good good bad Very bad DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 19 39 20 11 10 100
Late Spring, 2011 11 30 23 22 14 100
Spring, 2011 17 40 18 13 12 100
Spring, 2010 17 38 19 13 13 100
Spring, 2009 16 42 18 13 11 100
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Q36g As I read a list of groups and organizations, for each, please tell me what kind of
influence the group is having on the way things are going in Pakistan: g. the police

Somewhat Somewhat
Very good good bad Very bad DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 4 20 23 47 6 100
Late Spring, 2011 6 20 17 50 6 100
Spring, 2011 8 24 21 41 5 100
Spring, 2010 7 22 23 42 6 100
Spring, 2009 7 32 19 36 6 100
Q38 How concerned, if at all, are you about Islamic extremism in our country these days?
Are you very concerned, somewhat concerned, not too concerned or not at all concerned
about Islamic extremism in our country these days?
Very Somewhat Not too Not at all
concerned concerned concerned concerned DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 34 24 15 15 12 100
Late Spring, 2011 41 22 8 8 21 100
Spring, 2011 39 24 7 9 20 100
Spring, 2010 37 28 8 9 16 100
Spring, 2009 52 27 5 5 11 100
Spring, 2008 54 18 6 6 16 100
Spring, 2006 50 24 4 4 18 100

In Spring 2010, 2009, and 2008, this

question was asked about the "the rise of Islamic extremism"

Q40a For each, tell me how much confidence you have in each leader to do the right thing
regarding world affairs — a lot of confidence, some confidence, not too much confidence, or
no confidence at all: a. U.S. President Barack Obama

Not too No
A lot of Some much confidence

confidence confidence confidence at all DK/Refused Total

Pakistan Spring, 2012 1 6 8 52 34 100
Late Spring, 2011 2 6 5 63 24 100

Spring, 2011 1 9 8 57 25 100

Spring, 2010 1 7 9 51 32 100

Spring, 2009 2 11 7 44 36 100

Q46a And thinking about some political leaders and organizations in our country, please

tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very
unfavorable opinion of: a. Nawaz Sharif
Very Somewhat Somewhat Very

favorable favorable unfavorable unfavorable DK/Refused Total

Pakistan Spring, 2012 21 41 19 18 2 100
Late Spring, 2011 29 34 11 19 6 100

Spring, 2011 30 35 14 17 4 100

Spring, 2010 34 37 12 12 6 100

Spring, 2009 45 34 9 8 3 100

Spring, 2008 43 33 10 10 4 100

Q|46b And thinking about some political leaders and organizations in our country, please
tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very
unfavorable opinion of: b. al Qaeda
Very Somewhat Somewhat Very

favorable favorable unfavorable unfavorable DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 1 12 16 39 31 100
Late Spring, 2011 2 10 11 44 33 100
Spring, 2011 2 8 14 42 34 100
Spring, 2010 2 16 16 37 28 100
Spring, 2009 1 8 20 41 30 100
Spring, 2008 9 16 14 20 41 100
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Q46c And thinking about some political leaders and organizations in our country, please tell
me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very
unfavorable opinion of: c. Asif Ali Zardari

Very Somewhat Somewhat Very
favorable favorable unfavorable unfavorable DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 7 7 11 74 1 100
Late Spring, 2011 4 7 9 75 4 100
Spring, 2011 7 8 12 69 4 100
Spring, 2010 5 15 17 59 4 100
Spring, 2009 9 23 20 45 4 100
Spring, 2008 29 35 13 11 11 100
Q46d And thinking about some political leaders and organizations in our country, please
tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very
unfavorable opinion of: d. The Taliban
Very Somewhat Somewhat Very
favorable favorable unfavorable unfavorable DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 2 11 20 46 20 100
Late Spring, 2011 2 10 14 49 24 100
Spring, 2011 3 8 16 49 23 100
Spring, 2010 2 13 20 45 19 100
Spring, 2009 1 9 17 53 20 100
Spring, 2008 12 15 14 19 40 100
Q46e And thinking about some political leaders and organizations in our country, please
tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very
unfavorable opinion of: e. Iftikhar Muhammad Chaudhry
Very Somewhat Somewhat Very
favorable favorable unfavorable unfavorable DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 19 32 11 15 23 100
Late Spring, 2011 21 30 12 16 22 100
Spring, 2011 22 31 12 13 23 100
Spring, 2010 27 34 9 7 24 100
Spring, 2009 25 36 9 9 22 100
Q46f And thinking about some political leaders and organizations in our country, please tell
me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very
unfavorable opinion of: f. Yousaf Raza Gilani
Very Somewhat Somewhat Very
favorable favorable unfavorable unfavorable DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 13 23 20 36 8 100
Late Spring, 2011 9 28 19 33 11 100
Spring, 2011 16 29 22 26 8 100
Spring, 2010 22 37 15 10 17 100
Spring, 2009 28 39 10 9 16 100
Q46g And thinking about some political leaders and organizations in our country, please
tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very
unfavorable opinion of: g. Imran Khan
Very Somewhat Somewhat Very
favorable favorable unfavorable unfavorable DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 34 36 10 10 11 100
Late Spring, 2011 26 42 7 9 16 100
Spring, 2011 32 34 7 9 19 100
Spring, 2010 22 30 12 12 24 100
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Q46h And thinking about some political leaders and organizations in our country, please
tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very
unfavorable opinion of: h. Chief of Army Staff Gen. Ashfaq Parvez Kayani
Very Somewhat Somewhat Very
favorable favorable unfavorable unfavorable DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 20 34 11 15 21 100
Late Spring, 2011 20 32 12 26 100
Spring, 2011 27 30 11 25 100
Spring, 2010 34 27 7 26 100
Q46i And thinking about some political leaders and organizations in our country, please tell
me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very
unfavorable opinion of: i. Pervez Musharraf
Very Somewhat Somewhat Very
favorable favorable unfavorable unfavorable DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 13 26 23 31 7 100
Spring, 2008 17 27 12 42 2 100
Spring, 2004 60 26 3 5 5 100

In 2004, question asked about "Pakistani President Pervez Musharraf"

Q46j And thinking about political leaders and organizations in our country, please tell me if
you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat unfavorable, or very unfavorable

opinion of: j. Federal Minister for Foreign Affairs Hina Rabbani Khar

Very Somewhat Somewhat Very
favorable favorable unfavorable unfavorable DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 5 17 12 22 43 100
Q53 In making international policy decisions, to what extent do you think the United States
takes into account the interests of countries like Pakistan — a great deal, a fair amount, not
too much, or not at all?
Not too
Great deal Fair amount much Not at all DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 4 9 17 48 21 100
Late Spring, 2011 7 13 12 44 24 100
Spring, 2011 6 12 13 47 22 100
Spring, 2010 4 15 17 39 25 100
Spring, 2009 4 18 15 38 26 100
Spring, 2007 5 16 19 35 25 100
Spring, 2005 12 27 20 21 20 100
Spring, 2004 3 15 16 32 34 100
May, 2003 4 19 22 40 15 100
Summer, 2002 5 18 9 27 41 100
Q59 And which comes closer to describing your view? I
favor the U.S.-led efforts to fight terrorism, OR I oppose the
U.S.-led efforts to fight terrorism.
I favor the I oppose the
US-led US-led
efforts to efforts to
fight fight
terrorism terrorism DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 16 61 23 100
Late Spring, 2011 16 62 22 100
Spring, 2011 14 65 21 100
Spring, 2010 19 56 25 100
Spring, 2009 24 56 20 100
Spring, 2007 13 59 28 100
Spring, 2006 30 50 19 100
Spring, 2005 22 52 27 100
Spring, 2004 16 60 25 100
May, 2003 16 74 10 100
Summer, 2002 20 45 35 100
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Q88 Do you think relations between Pakistan and the U.S. have
improved in recent years, or don’t you think so?
Yes - have No - have not
improved improved DK/Refused Total
India Spring, 2012 28 27 44 100
Spring, 2011 29 27 44 100
Pakistan Spring, 2012 13 58 29 100
Late Spring, 2011 29 44 26 100
Spring, 2011 35 35 30 100
Spring, 2010 36 39 25 100
Spring, 2009 27 43 30 100
Spring, 2006 49 20 30 100
Q88b How important is it that relations improve between Pakistan and the U.S., very
important, somewhat important, not too important, or not at all important?
Very Somewhat Not too Not at all
important important important important DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 16 29 15 20 20 100
Late Spring, 2011 31 29 10 12 18 100
Spring, 2011 35 31 7 9 18 100
Spring, 2010 37 27 7 12 16 100
Spring, 2009 22 31 18 11 18 100
Q88c Now thinking about India, do you think relations
between India and the U.S. have improved in recent years,
or don’t you think so?
Yes - have No - have
improved not improved | DK/Refused Total
India Spring, 2012 43 16 41 100
Spring, 2011 46 20 35 100
Pakistan Spring, 2012 35 26 39 100
Late Spring, 2011 46 21 32 100
Spring, 2011 45 25 30 100
Spring, 2010 37 32 31 100
Spring, 2006 43 16 42 100
Q88d How important is it that relations improve between Pakistan and India, very
important, somewhat important, not too important, or not at all important?
Very Somewhat Not too Not at all
important important important important DK/Refused Total
India Spring, 2012 44 26 7 5 19 100
Spring, 2011 49 25 9 4 13 100
Pakistan Spring, 2012 29 33 10 14 13 100
Late Spring, 2011 44 26 8 8 13 100
Spring, 2011 50 25 6 7 11 100
Spring, 2010 50 22 6 9 12 100
Spring, 2009 37 30 11 12 11 100
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Q89 How important is it that the dispute over Kashmir be resolved, very important,

somewhat important, not too important, or not at all important?

Very Somewhat Not too Not at all
important important important important DK/Refused Total
India Spring, 2012 59 18 4 2 17 100
Spring, 2011 66 16 4 1 13 100
Pakistan Spring, 2012 79 9 3 1 8 100
Late Spring, 2011 80 11 1 1 8 100
Spring, 2011 82 11 1 1 5 100
Spring, 2010 79 11 1 2 7 100
Spring, 2009 75 15 3 1 5 100
Q90 Would you favor or oppose further talks between
(survey country) and [In India: Pakistan; In Pakistan:
India] to try to reduce tensions between the two countries?
Favor Oppose DK/Refused Total
India Spring, 2012 58 19 23 100
Spring, 2011 62 20 18 100
Pakistan Spring, 2012 67 21 12 100
Late Spring, 2011 70 15 15 100
Spring, 2011 74 13 13 100
Spring, 2010 76 10 14 100
Q91 What's your opinion of U.S. policies toward India and Pakistan - would
you say they are fair or do they favor India too much or do they favor
Pakistan too much?
Favor
Fair Favor India Pakistan DK/Refused Total
India Spring, 2012 23 29 8 40 100
Spring, 2011 27 29 13 31 100
Pakistan Spring, 2012 8 50 9 33 100
Late Spring, 2011 9 52 6 33 100
Spring, 2011 53 8 31 100
Spring, 2010 13 47 6 34 100
Spring, 2009 54 4 32 100
Q100 Overall, would you say U.S. economic aid to Pakistan is having a
mostly positive impact, a mostly negative impact, or no impact on the way
things are going in Pakistan?
Mostly Mostly
positive negative No impact DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 12 38 17 33 100
Q100b Overall, would you say U.S. military aid to Pakistan is having a
mostly positive impact, a mostly negative impact, or no impact on the way
things are going in Pakistan?
Mostly Mostly
positive negative No impact DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 8 40 15 37 100
Q100c Would you say that U.S. aid to Pakistan is mostly military aid, mostly aid
to help Pakistan develop economically or both equally?
Mostly to help
Pakistan
Mostly develop
military economically Both equally DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 18 17 22 43 100
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Q105 Overall, do you think of China as more of a partner of Pakistan, more
of an enemy of Pakistan, or neither?
More of a More of an
partner enemy Neither DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 90 2 2 6 100
Late Spring, 2011 87 1 1 11 100
Spring, 2011 86 3 2 9 100
Spring, 2010 84 2 4 11 100
Spring, 2009 80 2 5 13 100
Spring, 2008 78 3 5 14 100
Q105b Overall, do you think of the U.S. as more of a partner of Pakistan,
more of an enemy of Pakistan, or neither?
More of a More of an
partner enemy Neither DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 8 74 10 8 100
Late Spring, 2011 6 69 9 16 100
Spring, 2011 9 68 10 13 100
Spring, 2010 11 59 16 14 100
Spring, 2009 9 64 12 15 100
Spring, 2008 11 60 13 16 100

Q125a How serious of a threat is a. The Taliban to our country? Is it a very serious threat, a
somewhat serious threat, a minor threat or not a threat at all?

Somewhat
Very serious serious No threat at

threat threat Minor threat all DK/Refused Total

Pakistan Spring, 2012 37 21 12 12 17 100
Late Spring, 2011 34 20 11 14 21 100

Spring, 2011 29 22 12 13 24 100

Spring, 2010 34 20 13 16 17 100

Spring, 2009 57 16 7 6 13 100

Q125b How serious of a threat is b. India to our country? Is it a very serious threat, a
somewhat serious threat, a minor threat or not a threat at all?

Somewhat
Very serious serious No threat at

threat threat Minor threat all DK/Refused Total

Pakistan Spring, 2012 57 22 8 6 6 100
Late Spring, 2011 54 20 9 6 11 100

Spring, 2011 54 21 7 7 11 100

Spring, 2010 53 21 8 8 11 100

Spring, 2009 69 14 5 4 8 100

Q125c How serious of a threat is c. al Qaeda to our country? Is it a very serious threat, a
somewhat serious threat, a minor threat or not a threat at all?

Somewhat
Very serious serious No threat at

threat threat Minor threat all DK/Refused Total

Pakistan Spring, 2012 27 20 14 12 27 100
Late Spring, 2011 29 20 10 13 27 100

Spring, 2011 24 20 12 13 31 100

Spring, 2010 21 17 16 18 27 100

Spring, 2009 41 20 11 4 24 100
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Q126 Of all of these threats I have named, which of these is the greatest threat to our country?

All of these None of these
The Taliban India al Qaeda (Volunteered) (Volunteered) DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 23 59 4 3 4 7 100
Late Spring, 2011 19 57 5 3 6 10 100
Spring, 2011 16 59 4 5 6 10 100
Spring, 2010 23 53 3 5 6 10 100
Spring, 2009 32 48 4 5 2 9 100
Q127a How serious of a threat is a. Lashkar-e-Taiba to our country? Is it a very serious
threat, a somewhat serious threat, a minor threat or not a threat at all?
Somewhat
Very serious serious No threat at
threat threat Minor threat all DK/Refused Total
India Spring, 2012 46 17 5 31 100
Spring, 2011 46 18 4 2 30 100
Q127b How serious of a threat is b. Pakistan to our country? Is it a very serious threat, a
somewhat serious threat, a minor threat or not a threat at all?
Somewhat
Very serious serious No threat at
threat threat Minor threat all DK/Refused Total
India Spring, 2012 59 17 3 1 20 100
Spring, 2011 56 20 8 1 15 100
Q127c How serious of a threat are c. Naxalites to our country? Is it a very serious threat, a
somewhat serious threat, a minor threat or not a threat at all?
Somewhat
Very serious serious No threat at
threat threat Minor threat all DK/Refused Total
India Spring, 2012 44 21 6 2 27 100
Spring, 2011 44 18 8 3 26 100
Q127d How serious of a threat is d. China to our country? Is it a very serious threat, a
somewhat serious threat, a minor threat or not a threat at all?
Somewhat
Very serious serious No threat at
threat threat Minor threat all DK/Refused Total
India Spring, 2012 27 26 11 5 32 100
Spring, 2011 28 22 14 9 26 100
Q128 Of all of these threats I have named, which of these is the greatest threat to our country?
Lashkar -e- All of these None of these
Taiba Pakistan Naxalites China (Volunteered) (Volunteered) DK/Refused Total
India Spring, 2012 19 41 16 5 2 1 17 100
Spring, 2011 19 45 16 7 1 3 9 100
Q129 How worried are you, if at all, that extremist groups could take control of Pakistan?
Somewhat Not too Not at all
Very worried worried worried worried DK/Refused Total
India Spring, 2012 31 22 8 12 27 100
Spring, 2011 29 31 9 11 20 100
Pakistan Spring, 2012 26 26 16 19 13 100
Late Spring, 2011 34 21 13 13 19 100
Spring, 2011 27 25 12 15 21 100
Spring, 2010 26 25 14 16 19 100
Spring, 2009 45 24 10 10 11 100
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Q130 How much, if anything, have you heard about drone attacks that
target leaders of extremist groups—a lot, little, or nothing at all?
Nothing at
A lot A little all DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 24 31 21 23 100
Late Spring, 2011 27 29 23 21 100
Spring, 2011 24 31 22 23 100
Spring, 2010 14 21 43 22 100
Q130b ASK IF HAS HEARD A LOT OR A LITTLE ABOUT DRONE ATTACKS: Do you think these drone attacks
are a very good thing, good thing, bad thing, or very bad thing?
Very good Good Bad Very bad DK/Refused Total N=
Pakistan Spring, 2012 1 1 23 74 0 100 705
Late Spring, 2011 1 1 32 65 1 100 699
Spring, 2011 2 3 23 72 0 100 1082
Spring, 2010 2 3 31 62 2 100 767
Q130c ASK IF HAS HEARD A LOT OR A LITTLE ABOUT DRONE ATTACKS: Who do you think is conducting these drone
attacks, the Pakistani government, the United States government, or someone else?
Both Pakistan
Pakistani u.s. and U.S.
government government Someone else (Volunteered) DK/Refused Total N=
Pakistan Spring, 2012 7 69 1 18 5 100 705
Late Spring, 2011 3 69 1 19 8 100 699
Spring, 2011 3 66 0 22 8 100 1082
Spring, 2010 6 66 1 15 12 100 767
Q131a ASK IF HAS HEARD A LOT OR A LITTLE ABOUT DRONE ATTACKS: For
each of the following statements about the drone attacks, please tell me
whether you agree or disagree: a. They are necessary to defend Pakistan
from extremist groups
Agree Disagree DK/Refused Total N=
Pakistan Spring, 2012 19 74 7 100 705
Late Spring, 2011 26 61 13 100 699
Spring, 2011 24 69 7 100 1082
Spring, 2010 32 56 11 100 767
Q131b ASK IF HAS HEARD A LOT OR A LITTLE ABOUT DRONE ATTACKS: For
each of the following statements about the drone attacks, please tell me
whether you agree or disagree: b. They kill too many innocent people
Agree Disagree DK/Refused Total N=
Pakistan Spring, 2012 94 4 2 100 705
Late Spring, 2011 89 5 5 100 699
Spring, 2011 91 6 3 100 1082
Spring, 2010 90 5 5 100 767
Q131c ASK IF HAS HEARD A LOT OR A LITTLE ABOUT DRONE ATTACKS: For
each of the following statements about the drone attacks, please tell me
whether you agree or disagree: c. They are being done without the approval
of the Pakistani government
Agree Disagree DK/Refused Total N=
Pakistan Spring, 2012 41 47 12 100 705
Late Spring, 2011 45 41 14 100 699
Spring, 2011 41 51 8 100 1082
Spring, 2010 49 33 19 100 767
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Q132 Do you support or oppose using the Pakistani army to
fight extremist groups in Federally Administered Tribal
Areas and Khyber Pakhtunkhwa?

Support Oppose DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 32 35 33 100
Late Spring, 2011 37 25 38 100
Spring, 2011 37 30 33 100
Spring, 2010 49 20 30 100
Spring, 2009 53 24 22 100
Q133a Now I'm going to read you a list of things the United
States might do to combat extremist groups in Pakistan.
Would support or oppose it: a. Providing financial and
humanitarian aid to areas where extremist groups operate
Support Oppose DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 50 20 31 100
Late Spring, 2011 54 15 31 100
Spring, 2011 49 20 31 100
Spring, 2010 53 17 30 100
Spring, 2009 72 12 16 100
Q133b Now I'm going to read you a list of things the United
States might do to combat extremist groups in Pakistan.
Would support or oppose it: b. Providing intelligence and
logistical support to Pakistani troops fighting extremist
groups
Support Oppose DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 37 25 39 100
Late Spring, 2011 46 18 36 100
Spring, 2011 46 20 34 100
Spring, 2010 48 16 36 100
Spring, 2009 63 12 25 100
Q133c Now I'm going to read you a list of things the United
States might do to combat extremist groups in Pakistan.
Would support or oppose it: c. Conducting drone attacks in
conjunction with the Pakistani government against leaders
of extremist groups
Support Oppose DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 17 44 39 100
Late Spring, 2011 21 42 38 100
Spring, 2011 24 37 38 100
Spring, 2010 23 32 45 100
Q134a Please tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat
unfavorable, or very unfavorable opinion of a. Tehrik-i-Taliban
Very Somewhat Somewhat Very
favorable favorable unfavorable unfavorable DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 4 13 23 29 32 100
Late Spring, 2011 6 13 16 35 30 100
Spring, 2011 3 10 18 37 32 100
Spring, 2010 4 14 19 32 31 100
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unfavorable, or very unfavorable opinion of b. Lashkar-e-Taiba

Q134b Please tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat

Very Somewhat Somewhat Very
favorable favorable unfavorable unfavorable DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 16 14 23 41 100
Late Spring, 2011 7 20 11 26 36 100
Spring, 2011 5 11 16 29 39 100
Spring, 2010 6 19 15 20 40 100
Q134c Please tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat
unfavorable, or very unfavorable opinion of c. Afghan Taliban
Very Somewhat Somewhat Very
favorable favorable unfavorable unfavorable DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 4 10 20 25 41 100
Late Spring, 2011 5 10 13 37 35 100
Spring, 2011 3 9 16 35 36 100
Spring, 2010 2 14 20 29 34 100
Q134d Please tell me if you have a very favorable, somewhat favorable, somewhat
unfavorable, or very unfavorable opinion of d. The Haqqani network
Very Somewhat Somewhat Very
favorable favorable unfavorable unfavorable DK/Refused Total
Pakistan Spring, 2012 1 4 13 18 64 100
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